

# 凝心奋进迎新年 如意湖亮出满满“精气神”

## 义写春联送祝福 浓浓墨香迎新春

本报讯 “千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”贴春联是中华民族的传统文化,2018年即将画上句号,为以崭新面貌迎接新的一年,近日,如意湖办事处邀请书法名家在各社区开展“写春联迎新春”活动。

“壮丽山河多异彩,文明国度遍高风”“虎踞龙盘今胜昔,花香鸟语旧更新”“仁义忠孝传家久,诚敬勤俭年年丰”……活动中,书法名家及党员志愿者们现场挥毫泼墨,把党的扶贫政策、党的十九大精神、社会主义核心价值观、中华优秀传统文化等一一融入楹联中,让年味、民味更浓。

对联完成后,社区工作人员上门为辖区商户、空巢老人、老党员、困难群众等送春联,一行行俊逸的书法,一句句真挚的祝福,送春联的同时也送去了温暖。绿地社区居民姚爷爷拿到春联后喜笑颜开地说:“现在的



春联大部分都是商家送的,虽然印制精美,但是内容千篇一律,不生动、不亲切。这样的春联年味更浓也更有意义,谢谢你们!”

本次活动共送出春联240余副,进一步丰富了居民的精神文化生活,也把党和政府的温暖和关爱送到了居民心中,把热爱生活、奋发向上的“精气神”送进千家万户,营造了平安、和谐、祥和的节日氛围。

记者 王明阳  
通讯员 郭雪雯 文/图

## 缴费服务进社区 便民服务零距离

本报讯 城乡居民“两险”征缴工作事关人民群众切身利益,是社会保险工作的重中之重。为提醒辖区居民及时缴费,防止因断缴影响享受待遇,12月18日上午,如意湖办事处联合郑东新区税务局非税收入科在绿地社区文化广场开展“便民缴费服务进社区”活动。

活动通过悬挂横幅、摆放宣传展板、发放资料等方式,大力宣传微信、支付宝、河南税务网上服务厅APP等便捷缴费渠道。此外,工作人员使用“全民付”智能终端银联刷卡POS机为辖区群众提供现场缴费服务。同时,居民在生活中遇到的医疗费、社保政策、劳动纠纷、就业创业



等方面的问题,工作人员还现场进行了答疑,他们的耐心和贴心得到了居民的一致好评。

记者 王明阳  
通讯员 白雅茹 李冲 文/图

## 教孩子做干花书签 漂亮又环保

本报讯 近日,如意湖办事处馨悦苑社区联合银河丹堤物业开展手工干花书签活动,吸引了很多小朋友前来参加。

活动中,工作人员把本次制作课程所用到的风干花、彩笔、空白书签纸、白乳胶、丝带等材料发放给参加活动的小朋友。随后,老师一边示范,一边向大家介绍了制作书签的步骤和注意事项,小朋友听得十分投入,认真观察着老师的每一个步骤。在自己动手制作环节,大家首先在书签纸上粘好自己喜欢的干花,然后拿起画笔绘制一些美丽的点缀,有的写上了自己刚背下来的古诗,有的则大笔一挥写上了自己的名字。大家拿起自己的作品,互相交流与欣赏,脸上露出灿烂的笑容。



本次活动通过指导孩子们手工制作书签,充分调动了大家阅读的积极性,引导大家爱护书本、保护公物,利用自己的想象力变废为宝,装点更加美好和谐的生活家园。  
记者 王明阳 通讯员 冯涛 文/图

## 急救指导进工地 健康知识大家晓

本报讯 为保障辖区农民工的身体健康,提高自救能力,给他们送去温暖与关怀,近日,如意湖办事处联盟新城社区党支部联合颐和医院到地铁四号线在建工地开展“缘来一家人”公益义诊和急救指导活动。

首先,志愿者医生利用人体模型进行急救指导,主要包括心肺复苏、人工呼吸、心脏按压等急救知识,在医生的指导下,工友们积极踊跃地参加模拟操作实践,掌握学习相关急救知识。随后,医生和护士们对农民工进行了血压、血糖及尿蛋白的检测,医生现场结合测量结果及他们的日常身体状况,有针对性地讲解了在日常生活中需要注意的事项。



本次活动有效帮助农民工解决看病问题,促进农民工的社会融入,联盟新城社区党支部将继续开展“缘来一家人”农民工救助慈善项目,通过健康维护、生活援助、精神抚慰等系列主题活动,使农民工感受到来自社会的温暖。

记者 王明阳 通讯员 王洁茹 文/图

## 手拉手公益送白菜 帮助菜农渡过难关

本报讯 12月14日,绿城百合社区文化广场人头攒动,远远就能听见欢声笑语,走近一瞧,原来是如意湖办事处绿城百合社区党支部联合中国平安开展了“手拉手公益送白菜”爱心活动,工作人员正忙着为社区居民免费发放大白菜呢!

中牟县官渡镇今年的白菜严重滞销,农民们眼看着白菜卖不出去就要烂在地里,数月的艰辛劳作将化为泡影。社区党支部了解情况后,与平安公司一同上门对接农户采购白菜,把白菜拉到社区来,免费发放给辖区居民。工作人员通过三级微信平台将情况通知居民之后,大家纷纷闻讯赶来,在党员志愿者的帮助下排起队,整齐有序地进行登记领取爱心白



菜,更有不少爱心人士表示愿意和有需要的亲朋好友一起到田里收购白菜,帮助菜农们渡过难关。

此次冬季送温暖活动共送出白菜200棵,在帮助农民解决滞销菜的同时,也为居民提供了切实的便利。  
记者 王明阳 通讯员 刘学馨 文/图

## 全家总动员 快乐趣多多

本报讯 为了锻炼辖区幼儿社交能力,激发孩子的无限潜能,近日,如意湖办事处天时路社区开展“全家总动员”主题亲子活动,进一步增进父母和孩子之间的情感。

大家围成一圈,伴着舞蹈《我的小兔子》的欢快开场,孩子与家长一起跟随老师的示范动作进行了热身,一下子打破了孩子们在陌生环境下的拘束。在随后的“胖鸭胖鸭向前走”“心灵手巧”“快乐跳跳”等游戏环节,家长们耐心十足,陪伴着孩子们的每一次尝试和挑战,现场欢笑声、掌声不断。



本次活动以游戏和辅导相结合的方式,让家长和孩子共同参与,增强亲子互动,锻炼孩子的应变能力和交流能力,改善家庭沟通方式,建立良好和谐的亲子关系。

记者 王明阳 通讯员 赵枞聪 文/图